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"Feliz é a nação cujo Deus é o Senhor"
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Ata da vigésima nona (29ª) sessão ordinária da Câmara Municipal de Batayporã - Estado de Mato Grosso do Sul, em seu quarto período legislativo da décima terceira legislatura. Aos treze dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezesseis, às dezenove horas, reuniram-se os membros da Câmara Municipal de Batayporã, Presidida pelo Vereador Cícero Humberto Leite, secretariada pela Vereadora Jaqueline nas ausências justificadas dos Vereadores Cabo Máximo e Nida Trachta. Foi lido um trecho bíblico pelo Vereador Perlin e em seguida o Presidente passou ao PEQUENO EXPEDIENTE, com a leitura da ata da 28ª sessão ordinária, na qual foi colocada em discussão, votação e aprovada por unanimidade. Não houve CORRESPONDÊNCIAS do Executivo e de terceiros. No COMUNICADO DOS LÍDERES, nenhum líder partidário se inscreveu. Não houve PROJETOS QUE DERAM ENTRADA NA CASA. Em PALAVRA LIVRE não houve Vereadores inscritos. No GRANDE EXPEDIENTE foram apresentadas e lidas as seguintes proposições: Indicação nº 040/2016 e Requerimento nº 006/2016, ambos de autoria do Vereador Perlin, sendo o referido requerimento colocado em discussão, votação e aprovado por todos e as proposições seguindo a quem de direito. O INTERVALO REGIMENTAL foi dispensado e na ORDEM DO DIA, não houve matérias a serem apresentadas. NO GRANDE EXPEDIENTE (EXPLICAÇÕES PESSOAIS), VEREADOR MIGUEL: falou sobre a conversa, juntamente com o Prefeito eleito Jorge Takahashi e seu vice Luiz Fernando, com o empresário pecuarista Sr. Ademar Capucci, onde trataram de assuntos pertinentes a reabertura do Frigorífico do Município, respondendo o empresário que logo estará recebendo o dinheiro do seguro da parte danificada pelo incêndio, garantindo que o mesmo não ficará parado, voltando o quanto antes a funcionar.
VEREADORA JAQUELINE: ressaltou sua decepção pelas respostas não recebidas pelo Prefeito Municipal e seus Secretários aos requerimentos e outras solicitações feitas pelos edis, considerando uma falta de respeito por parte dos membros do Executivo. Destacou sua ida ao INCRA, na capital, onde questionou a questão da água nos Assentamentos São João e Mercedina, que possui dois poços, porém, não tem as caixas d’águas para o fornecimento adequado, respondendo o INCRA que estará priorizando esta situação nos Assentamentos do Município.   
O PRESIDENTE VEREADOR CÍCERO LEITE: Agradeceu a presença de todos, encerrou a sessão, determinando assim a lavratura da presente ata que lida e aprovada segue assinada por quem de direito. Plenário das Deliberações “Herberto Flauzino de Oliveira”, em 13 de outubro de 2016.    
  

___________________________
Cícero Humberto Leite
Vereador Presidente


___________________________
Jaqueline de Souza
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